11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2009 20:52:54

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.03.2009 19:18:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84159/answer/84160




YBaxaemuiii nuMa! Bam He00X0iMO IIPOBeiIeHK e TPaMOTHOT'0 YPOJIOTHYEeCKOro 06CiiefoBaHus s
BBISICHEHU S TPUYMHBL 9PEKTUILHOU OUCHYHKLINHY - TabopaTopHas AUarHOCTHKA, MHTerpaibHas
OIleHKa MOJIOBOU KOHCTUTYIINHU, aHKETHBIX OIPOC, KaBepHOo3oMeTpus, Y3U-momnmaep cocynos
TI0JIOBOT'O YJIeHa, KPOBb Ha TECTOCTEPOH. YacTo mpu 00CTIeN0BaHUN BHITIOIHSAIOT TPOBOKAIIMOHHEIN
RigiScan-tecT. B 3aBUCUMOCTH OT IIOJIyYEHHBIX PE3YJIBTATOB MOXKHO OYIET OIPEeNeTuThCS C
jedyeHueM. Yoauu!



